Was ist Ausgabelinearisierung?(Fur Elemetarbuntténe, siehe CIE R1-47:200
Der Farbenraum eines Doppelkegels enthalt 6 Farben. Die sechs Farben kon
gerateunabhangige Geratefarben (Indexrl)Y, G, B, N, WJ

oder geréateunabhéngige Elementarfarben (IndgRe), G, B, N, Wa.
Elementarrot erscheint weder gelblich noch blaulich mit Bunttonwimiges= 26.

Zum Beispiel fur disRGBFarben nach IEC 61966-2-1 gilt:

Geréaterot Rd hat die Koordinatengb*rg undLCh*rg=(L*, C*ap, hab)Rd
Elementarrot Re hat die Koordinatergb*re undLCh*Rre=(L*, C*ap, hab)re
Entsprechende Daten zeigt das folgende BildRg)ReW=Wg=We

rgbw = (111w rgb*rd = (1 0 ORd
LCh*W=(L*, C*ap, hap)w = (95, 0, )y ~ LCh*rd = (50, 100, 4Qd
rgbre = (1 0 ORe
LCh*re = (50, 87, 26)e
Ausgabe-Linearisierungvon CIE R8-09:20
erzeugt fur Bunttonwinkeiap Re = 26

Diese Daten werden erzeugt mit den
Gerate zu Elementareingabefarben (de)

rgbde,Re= (1 0 0,269¢,Re

Eine Tabelle fir 360 Bunttonwinkel enthalt
hab LCh*ge rgbde

26 50 87 26 100,26

die CIELAB-DatenL*re = 50andC*ap re= §
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